
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017147433

Disciplinární komise ­ Královéhradecký kraj

VE VĚCI:

Klub: 5250071 ­ Tělovýchovná jednota Dvůr Králové nad Labem, z.s.

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný klub je odpovědný za disciplinární přečin dle DŘ § 55/3 "Neúčast na reprezentačních srazech a utkáních".
Popis přestupku:
Venkovních přeborů výběrů OFS, pořádaných Královéhradeckým KFS dne 28.09.2017, se nezúčastnili ve věkové kategorii U11 hráči
Špaček Jan ­ omluven, Budinský Josef ­ neomluven a Polan Ivo ­ omluven a ve věkové kategorii U12 hráči Doležal Adam, Langpaul Jakub
a Hampl Zdeněk ­ všichni omluveni. Všichni uvedení hráči byli řádně pozváni. Všichni tři hráči věkové kategorie U11 nastoupením v
následujících soutěžních utkáních okresního přeboru starších přípravek dne 30.09.2017 a všichni tři hráči věkové kategorie U12
nastoupením v soutěžním utkání AT Consult starších žáků v den konání přeborů, porušili ustanovení Článku 23 RS OFS Trutnov.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 3 000,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.10.2017


